Пояснительная записка к годовому отчету Перемиловского сельского поселения за 2021 год.
Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
  
Администрация Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области является по своему типу казенным учреждением, некоммерческой организацией, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.  
Перемиловское сельское поселение Шуйского муниципального района Ивановской области образовано и наделено статусом муниципального образования Законом Ивановской области от 25 февраля 2005 года № 52-ОЗ «О городском и сельских поселениях в Шуйском  муниципальном районе».
Администрация Перемиловского  сельского поселения не имеет филиалов (обособленных подразделений и представительств).
ИНН 3725006830  КПП 3725001001
Адрес местонахождения: 155923 Ивановская область, Шуйский район, д. Перемилово, ул. Восточная,  д. 1-1
Администрация Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Перемиловское  сельское поселение Шуйского муниципального района Ивановской области.
Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Ивановской области,  Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области Государственный регистрационный 
№ RU375253072013001, утверждённый Решением Совета Перемиловского сельского поселения №5 НПА «25» января 2013г. 
   Собственником имущества Администрации Перемиловского сельского поселения является муниципальное образование Перемиловское сельское поселение Шуйского муниципального района Ивановской области.
Администрация Перемиловского  сельского поселения является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности.
Сведения о количестве подведомственных учреждений отражены в форме Пояснительной записки к годовому отчету 0503161.
 
 
 
Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности
 
Целью деятельности учреждения является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.
Высшим должностным лицом Администрации является Глава Перемиловского сельского поселения, действующий на основании Устава.
Глава поселения избирается Советом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
Глава Перемиловского сельского поселения осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Совету депутатов по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов, представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  и законами субъекта Российской Федерации.
Ведение бюджетного учета казенными учреждениями муниципального образования Перемиловское сельское поселение Шуйского муниципального района Ивановской области осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»,
приказом Минфина России от 31.12.2016 N 257н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", приказом Минфина России от 31.12.2016 N 258н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда" . Положением об учетной политике, утверждаемым распоряжением руководителя учреждения.
 
 
Среднесписочная численность работников Администрации Перемиловского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года составила 6 человек.
Среднесписочная численность работников культуры по состоянию на 01.01.2022 года составила 3 человека.
 
Общие показатели бюджета Перемиловского сельского поселения.
 
Бюджет Перемиловского сельского поселения на 2021 год утвержден Решением Совета Перемиловского сельского поселения от 25.12.2020 г. № 20 «О бюджете Перемиловского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» по доходам в сумме 7584,2 тыс. руб., по расходам – 7584,2 тыс. руб. Бюджет утвержден бездефицитным.
В течение финансового года в Решение о бюджете были внесены изменения решениями Совета Перемиловского сельского поселения от 19.02.2021 г. № 5 , от 09.04.2021 № 7, от  30.07.2021 г. № 13, от 30.09.2021 г. № 18, от 19.11.2021 г. № 23, от 20.12.2021г. №26 в результате которых:
1) доходная часть бюджета была увеличена на 270,1 тыс. руб. (с 7584,2 до 7854,3 тыс. руб.), в том числе:
      безвозмездные поступления увеличены на 269,6 тыс. руб. (с 6611,2 до 6880,8 тыс. руб.);
2) расходная часть была увеличена на 445,7 тыс. руб. (с 7584,2 до 8029,9 тыс. руб.)
Первоначально утвержденный бездефицитным, бюджет Перемиловского сельского поселения на 2021 год после внесенных в него изменений утвержден с дефицитом в сумме 175,6 тыс. руб. Покрытие дефицита осуществлено за счет остатков средств на счетах на начало года.
 
Выполнения плановых показателей  годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год по доходам.
          В соответствии с отчетом об исполнении консолидированного бюджета Перемиловского сельского поселения (ф. 0503117) исполнение бюджета за 2021 год по доходам составило 8209,8 тыс. руб. при плановых назначениях в последней редакции решения в сумме 7854,3 тыс. руб. Бюджет Перемиловского сельского поселения по доходам выполнен на 104,5%.
  Фактическое поступление доходов больше показателей, утвержденных решением Совет Перемиловского сельского поселения от 25.12.2020 г. № 20, на 355,5 тыс. руб.
        В целом в 2021 году объем поступлений доходов бюджета сельского поселения выше уровня  поступлений 2020 году на 73,5 тыс. руб. или на 0,9 %, в том числе  поступление налоговых и неналоговых доходов уменьшилось на 133,0 тыс. руб. или на 9,1%, средства финансовой помощи поступили в объеме 6880,8 тыс. руб., что  больше уровня  поступления в 2020 году  на 206,4 тыс. руб. или на 3,1%.
  По данным формы отчетности 0503117 «Отчет об исполнении бюджета» в бюджет сельского поселения в 2021 году поступило:
 
 
Налоговые и неналоговые доходы
Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 1329,0 тыс. руб. 136,5 % к годовым назначениям. Из них налоговые доходы  поступили в сумме      1278 тыс. руб. (97,7 % к факту аналогичного периода 2020 года), неналоговые доходы в сумме 51,0 тыс. руб. ( 50,1 %  к факту аналогичного периода 2020года).
Налог на прибыль,  доходы  ( налог  на доходы физических лиц)  поступили за 2021 год в сумме 267,5 тыс. руб. удельный вес в поступлениях налоговых и неналоговых доходов – 20,1 % , или 101,1 % к поступлениям аналогичного периода за 2020год. 
Единый сельскохозяйственный налог  поступил  в сумме 588,2  тыс. руб. (117,5 % к поступлениям за аналогичный период 2020 года). Удельный вес в поступлениях налоговых и неналоговых доходов составил 44,3 %.
Налоги на имущество поступили  в сумме 421,6 тыс. руб.,  удельный вес в поступлениях налоговых и неналоговых доходов – 31,7%,  из них:
- по налогам на имущество физических лиц фактические поступления   составили  28,8 тыс. руб. или 78,3 %  к поступлениям 2020 года. 
-по земельному налогу с организаций фактическое поступление составило 
394,8 тыс. руб.  или 129,0% к аналогичному периоду 2020 года.
- по земельному налогу с физических лиц поступления в сумме 239,6 тыс. руб. или 95,3 % к поступлениям аналогичного периода 2019 года. 
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступили в сумме 51,0 тыс. руб.,  удельный вес в поступлениях налоговых и неналоговых доходов – 3,8 %.
Государственная пошлина
Фактические поступления 2021 года  составили 0,6 тыс. руб. или 200% к поступлениям 2020 года.
             По средствам финансовой помощи:
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в бюджет сельского поселения с учетом возврата остатков целевых областных средств прошлых лет составили  6880,8 тыс. руб., или 100% к плановым назначениям в последней редакции. Удельный вес  от общего объема поступлений 83,8%.
Наибольший удельный вес в данной группе поступлений занимают безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы  Российской Федерации. 
- дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в бюджет в сумме 5857,4 тыс. руб. или 85,1% от общего объема  безвозмездных поступлений;
- дотация бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступила в бюджет в сумме 96,3 тыс. руб. или 1,4 % от общего объема  безвозмездных поступлений;
- субсидии  поступили в сумме 164,7 тыс. руб. или 2,4 % от общего объема  безвозмездных поступлений;
-  субвенции  поступили в сумме 93,0 тыс.рублей или 1,4% от общего объема  безвозмездных поступлений;
- межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам  сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление  части полномочий  по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями поступили в сумме 669,5 тыс. руб. или 9,7% от общего объема  безвозмездных поступлений.
 
Исполнение бюджета по расходам
 
      Расходы бюджета Перемиловского сельского поселения за 2021 год исполнены в сумме 7466,0 тыс. руб. или 93% к уточненному плану 8029,9 тыс. руб. По сравнению с  2020 годом процент исполнения  составил 103,7% , расходы увеличились  на 3,7%.
     Основные итоги исполнения расходов бюджета за 2021 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов РФ.
Приоритетные направления расходных обязательств бюджета составили расходы на:
- общегосударственные вопросы 2539,2 тыс. руб. или  33,9 % от общей суммы расходов;
- культура 2329,0 тыс. руб.  или 31,2 % от общей суммы расходов;
 
- жилищно-коммунальное хозяйство(благоустройство)1855,7 тыс.руб. или 24,9 % от общей суммы расходов;
- социальная политика 24,0 тыс. руб. или 0,3% от общей суммы расходов;
- дорожное хозяйство 522,5 тыс. руб. или 7% от общей суммы расходов;
- обеспечение пожарной безопасности102,7 тыс.руб. от общей суммы расходов или 1,4%;
- мобилизационная и вневойсковая подготовка 93,0 тыс.руб. от общей суммы расходов или 1,2%.
 
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» плановые показателей составили 2874,3 тыс. руб. Исполнение расходов по разделу за 2021 год составило 2539,2 тыс. руб. или 88,2% от плановых показателей в последней редакции решения, в том числе по разделам:
- 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» - исполнено 717,1 тыс. руб. при уточненных плановых назначениях 717,1 тыс. руб. или 100 %;
- 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - исполнено 1558,9 тыс. руб. при уточненном плане 1743,7 тыс. руб. или 89,4%;
- 0111 «Резервные фонды местных администраций в рамках непрограммных мероприятий по непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Перемиловского сельского поселения» утверждены  решением Совета Перемиловского сельского поселения от 25.12.2020 г. № 20 «О бюджете Перемиловского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» в сумме 50,0 тыс. руб.. Расходование средств резервного фонда в 2021 году не производилось.
- 0113 «Другие общегосударственные вопросы» - исполнено 263,1 тыс. руб. при плановых назначениях 363,5 тыс. руб. или 72,4%. 
Расходы по разделу « Другие общегосударственные вопросы» составляют 5,5% в общем объеме расходов бюджета Перемиловского сельского поселения,  показатель за 2019 год составлял – 3,5%.
 
По разделу 0200 «Национальная оборона» исполнение составило 93,0 тыс. руб. или 100,0 % к уточненному плану. Расходы произведены по подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» в полном объеме. Удельный вес расходов по разделу в общем объеме расходов составляет 1,2%. Аналогичный показатель 2020 года составил 1,3 %
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнение составило 102,7 тыс. руб. или 95,1 % к уточненным плановым назначениям на выполнение функций органов  местного  самоуправления по проведению мероприятий в части предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий. По сравнению с утвержденным объемом назначений в сумме 108,0 тыс. руб. 
По разделу 0400 «Национальная экономика» исполнение составило 522,5 тыс.руб. или 100 % к плановым назначениям.
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»(благоустройство) исполнение составило 1855,7 тыс. руб. или 93,8% к уточненным плановым назначениям в сумме 1977,6 тыс.руб. 
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составляют 24,9% в общем объеме расходов бюджета Перемиловского сельского поселения. 
Расходы произведены по подразделам:
-0503 «Благоустройство» при годовых бюджетных назначениях в последней редакции решения в сумме 1977,6 тыс. руб. исполнение составило 1855,7 тыс. руб. или 938 %. 
По разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» по подразделу 0801«Культура» высокий уровень исполнения 2329,0 тыс. руб. или 95,8% к уточненному плану. 
 По  разделу  1001 «Выплаты пенсий  за выслугу лет  государственным  гражданским  служащим  Ивановской области, ежемесячных доплат к пенсии  лицам, замещавшим  государственные должности  Ивановской области» исполнение составило 24,0 тыс.руб. или 100% к плановым назначениям.
       Причины отклонений (неисполнения назначений) указаны в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета», представленной в составе форм годового отчета  Перемиловского сельского поселения за 2021 год.
 
Исполнение программной части бюджета
 
          В Перемиловском  сельском поселении  функционирует  5 муниципальных программ. На их реализацию  в 2021 году выделено 7158,4 тыс.руб., что составляет     89,7 % от расходов бюджета. Исполнение составило 6655,0 тыс. руб. или  93% к уточненному плану.  Наибольший удельный вес  в общем объеме средств, выделенных на реализацию. На программу  «Развитие  массовой культуры и спорта, на территории Перемиловского  сельского поселения» приходиться  плановых назначений 2430,4 тыс.руб. удельный вес  в общем объеме средств, выделенных на реализацию муниципальных программ 34%,  исполнение 2329,0 тыс. руб. или 95,8% от общего объема средств выделено на программу. 
        Расходы в рамках данной программы  были произведены по следующим направлениям:
 - заработная плата -717,9 тыс. руб.;
- начисления на выплаты по оплате труда -214,2 тыс. руб.;
- услуги связи  33,8 тыс. руб.;
- коммунальные услуги -384,5 тыс.руб.;
- работы  и услуги по содержанию имущества – 252,4 тыс. руб.;
-  прочие работы и услуги -251,2 тыс. руб. в т.ч.;
 - иные расходы - 6,4 тыс.руб. в т.ч.;
- увеличение стоимости ОС - 138,9 тыс.руб.;
- увеличение стоимости МЗ - 303,1 тыс. руб.;
-Закупка услуг в целях капитального ремонта( услуги по разработке проектно-сметной документации на кап. ремонт здания) - 26,5 тыс. руб..
 
1830,7 тыс. руб. или 25,6% средств от общего объема средств выделенных на реализацию муниципальных программ, приходиться на программу «Обеспечение мероприятий  по благоустройству населенных пунктов Перемиловского сельского поселения». Исполнение по программе составило 1708,7 тыс.руб. или 93,3% к уточненному плану. 
     Расход по разделу 0503 в рамках программы  1708,7 тыс. руб., в том числе: 
- оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению - 312,6 тыс.руб.;
- оплата за техническое обслуживание сетей уличного освещения - 111,6 тыс.руб.;  
- замена светильников - 18,5 тыс.руб.;
- временное пользование возд. линиями эл.передач для размещения уличного освещения. -39,7 тыс.руб.;
- текущий ремонт  памятника воинам погибшим в годы ВОВ в д.Прилив - 29,9тыс. руб.;
- перенос элемент детской площадки, оборудование и устройство покрытия на  детской площадке -120,8 тыс.руб.;
- спил деревьев представляющих угрозу жилым помещениям – 68,2 тыс. руб.;
-  уборка территории – 140,3 тыс. руб.;
- обкос пустырей, внутрипоселковых дорог в д.Перемилово, д.Прилив, территория ДК и детской площадки - 149,8 тыс. руб.;
- услуги по обустройству мест сбора и временного хранения, а также транспортировке отработанных люминесцентных ламп – 12,0 тыс. руб.;
- акарицидная противоклещевая обработка территории  обелиска и детской площадки в весеннее  время - 15,0 тыс.руб.;
- текущий ремонт водопропускной трубы и ступеней на спуске по адресу д. Прилив -126,5 тыс. руб.;
- асфальтирование пешеходной дорожки в рамках текущего ремонта д.Прилив -563,8 тыс. руб..
 
     На программу  «Пожарная безопасность на территории Перемиловского сельского поселения»        приходится  108,0 тыс. руб. В рамках программы произведены расходы по разделу 0310 в сумме 102,7 тыс.руб. или 95,1% от общего объема средств выделено на программу:
-  очистка и углубление пожарного пруда д. Перемилово - 70,0 тыс. руб.;
- предоставление субсидии на обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования - 32,7 тыс. руб.;
 
     По муниципальной программе «Совершенствование  управлением муниципальной собственностью Перемиловского  сельского поселения» запланировано  160,0 тыс. руб. или 2,2 % средств бюджета на реализацию муниципальных программ. Израсходовано 125,1 тыс.руб. или 78,2% от общего объема средств выделено на программу, в том числе:
- коммунальные услуги – 118,1 тыс.руб.;
- подготовка схем: кадастровые работы (межевание участка по адресу: Шуйский р-н, д.Коровино ,д.23  - 5,0 тыс.руб..
По муниципальной программе «Совершенствование местного самоуправления Перемиловского сельского поселения» запланировано 2629,3 тыс.руб. или 36,7% средств бюджета выделенных на реализацию муниципальных программ, исполнено за отчетный период 2389,5 тыс.руб. или 95,8% от общего объема средств выделено на программу 90,9%, в том числе:
- обеспечение деятельности администрации Перемиловского сельского поселения - 1559,0 тыс.руб.;
- обеспечение деятельности Главы Перемиловского сельского поселения - 717,1 тыс.руб.;
- выплата пенсии за выслугу лет - 24,0 тыс. руб.;
- информационно – программное обеспечение и организация бюджетного процесса 89,4 тыс.руб.
      Большинство муниципальных программ  исполнено более, чем на 90%. На 95,8% выполнена  муниципальная программа «Развитие  массовой культуры и спорта, на территории Перемиловского  сельского поселения», процент исполнения по программе «Обеспечение мероприятий  по благоустройству населенных пунктов Перемиловского сельского поселения» составил 93,3%, исполнение программы «Совершенствование  управлением муниципальной собственностью Перемиловского  сельского поселения» 78,2%. Муниципальная программа «Пожарная безопасность на территории Перемиловского сельского поселения» выполнена на 95,1%, муниципальная  программа «Совершенствование местного самоуправления Перемиловского сельского поселения»  исполнена  на 90,9%.
 
Исполнение непрограммной части бюджета
 
      В бюджете Перемиловского сельского поселения  предусмотрены средства на осуществление непрограммных направлений деятельности администрации Перемиловского сельского поселения  в сумме 871,5 тыс. руб.
Израсходованные средства на эти цели 811,0 тыс. руб. в том числе:
   
     В рамках непрограммных мероприятий по разделу 0111 запланированы средства резервного фонда в сумме 50,0 тыс. руб.
Расходование средств резервного фонда в 2021 году не производилось.
     По разделу 0113 непрограммные расходы составили  - 48,5 тыс. руб., в том числе:
- организация  и проведение  мероприятий, связанных с государственными  праздниками, юбилейными и памятными датами – 20,6 тыс. руб.;
- организация предоставления государственных и муниципальных услуг на базе УРМ – 23,8 тыс. руб.;
- взносы в Совет муниципальных образований – 4,0 тыс. руб.;
      По разделу 0203 воинский учет произведен расход в сумме - 93,0  тыс. руб., в том числе:
- заработная плата  - 66,6 тыс. руб.;
- начисления на выплаты по оплате труда – 19,9 тыс. руб.; 
- прочая закупка товаров работ и услуг для государственных и муниципальных нужд - 6,5 тыс.руб..
       По раздел 0409 «Дорожное хозяйство» расход составил - 522,5 тыс. руб., в 2021 году выполнено
-очистка отверстий водопропускных труб от снега и льда по адресу ул.Восточная 5,6 тыс. руб.;
- текущий ремонт дорог в д.Качалово по ул.Строителей около д.6 и д.Одинцово от д.16 до д.21 - 198,2 тыс. руб.;
 -содержание дорог в зимнее время  - 318,7 тыс. руб..
       По разделу 0503 благоустройство 146,9 тыс. руб., в том числе :
- вывоз ТО с территории кладбища - 37,8 тыс.руб.;
- чистка, дезинфекция и промывка питьевых колодцев в количестве 16 шт. на сумму 109,2 тыс. руб.;
 
Информация о расходовании средств резервного фонда
         В 2021 году  расходы из средств резервного фонда не проводились.
 
Информация  о численности  работников органов местного самоуправления  и о  расходах на содержание  органов местного самоуправления по состоянию 
на 01 января 2022года.
        Утвержденная численность работников местного самоуправления  6 ед. фактическая  5 ед., в том числе  утвержденная численность муниципальных служащих  Перемиловского сельского поселения по состоянию на 1 января 2022 года составила 4 ед. фактически исполнено 3 ед., которые содержатся за счет средств местного бюджета. Затраты на содержание органов местного самоуправления составили 2276,1 тыс.руб., в том числе по статьям расходов: заработная плата с начислениями 2009,9 тыс. руб. (211 — 1549,4 тыс. руб.,  213 — 460,5 тыс. руб.).
 
Сведения о долговых обязательствах.
 
За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг,  бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальным образованием Перемиловское сельское поселение Шуйского муниципального района Ивановской области не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.
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