Резолюция публичных слушаний по проекту Решения Совета Перемиловского сельского поселения  "О бюджете Перемиловского  сельского поселения   на 2021 год  и плановый период 2022 и 2023годов"

от  11 декабря 2020 г.

Общее число жителей Перемиловского сельского поселения, принявших участие в публичных слушаниях -7 человек.

Публичные слушания состоялись 11 декабря 2020 года в здании

Администрации Перемиловского  сельского поселения.
Вопрос, вынесенный для обсуждения на публичные слушания - «О проекте бюджета Перемиловского   сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

В ходе проведения публичных слушаний участники обменялись

мнениями, высказали свои предложения и замечания, а также одобрили

проект решения «О бюджете Перемиловского сельского  поселения Шуйского муниципального района  Ивановской области  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов ».

По результатам слушаний был зачитан проект решения и проведено

голосование.

Проголосовали: «за» - 7 человек, «против» - 0, «воздержавшихся» - 0

Мнение жителей, содержащие отрицательную оценку по проекту бюджета Перемиловского сельского поселения 2021 год  и плановый период 2022 и 2023 годов: нет.
Мнение жителей, содержащие положительную оценку по проекту бюджета Перемиловского  сельского поселения 2021 год  и плановый период 2022 и 2023 годов: 

1.Одобрить  проект бюджета Перемиловского сельского поселения 2021год  и плановый период 2022 и 2023 годов в редакции, размещенной на информационных стендах администрации поселения и официальном сайте Перемиловского сельского поселения (http://peremilovo-adm.ru/)с учетом результатов публичных слушаний.

2.Рассмотрев представленные материалы, с учетом выслушанных мнений

и замечаний, было рекомендовано Совету Перемиловского сельского поселения на очередном заседании утвердить бюджет Перемиловского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов 

в форме решения, проект которого был представлен для обсуждения участникам публичных слушаний.

Председатель

публичных слушаний                                                            А.Н. Морозов                              

