Протокол
публичных слушаний по проекту бюджета Перемиловского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

06 декабря 2019 года                                                                         14 ч.00мин.

Место проведения: Ивановская область, Шуйский район, д. Перемилово,    ул. Восточная, д. 1-1, Администрация Перемиловского сельского поселения.

Присутствовали: Глава Перемиловского сельского поселения Зайчиков А.Н., председатель совета Барыбин Л.А., депутаты Перемиловского сельского поселения и жители Перемиловского сельского поселения. Общее количество присутствующих  12 человек.

Публичные слушания назначены Решением Совета Перемиловского сельского поселения от 15.11.2019 г. № 17
Инициатор публичных слушаний: Глава Перемиловского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний – Морозов А.Н. - депутат  Совета Перемиловского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний – Максина О.М.  - депутат  Совета Перемиловского сельского поселения.

Тема публичных слушаний:

Обсуждение проекта бюджета Перемиловского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Слушания носят рекомендательный характер.

Для работы предлагается установить следующий регламент: время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.
       Морозов А.Н.открыл публичные слушания, осветил вопрос слушаний и проинформировал, что 15.11.2019 г. Советом Перемиловского  сельского поселения принято решение № 17 «О проекте бюджета Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области  на 2020 год и  на плановый период 2021 и 2022 годов и назначении публичных слушаний». Проект решения был опубликован в «Вестнике Перемиловского сельского поселения» и размещен на официальном сайте поселения в сети «Интернет». Желающие  могли ознакомиться и внести предложения. С момента принятия решения о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Перемиловского сельского поселения не поступало. Для доклада по проекту бюджета Перемиловского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов председатель публичных слушаний предоставил слово Мочаловой Т.И.  – начальнику финансового отдела администрации Перемиловского сельского поселения. 
        Мочалова Т.И.: Формирование проекта бюджета поселения осуществлялось в соответствии с нормами и требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, основываясь на Прогнозе социально-экономического развития Перемиловского сельского поселения.

       Доходы бюджета Перемиловского сельского поселения на 2020 год запланированы в объеме 7347456,18 рублей, на  2021 год - 6628644,00 рублей, 2022 год - 6548100,00 рублей.
       Доходы бюджета поселения на 2020 год сформированы за счет:

- налоговых и неналоговых доходов  на 2020 год 1008000,00 рублей, на плановый период 2021 и 2022годов аналогично 2020 году;
- безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в сумме 5966961,00 рублей, на 2021 год - 5620644,00 рублей, 2022 год 5540100,00 рублей.
        Расходы  бюджета в 2020 году составят 7347456,18  рублей, на  2021 год - 6628644,00 рублей, 2022 год - 6548100,00 рублей.
       Дефицит (профицит) бюджета поселения на 2020-2022 года составит 0,00 рублей.
        Доля расходов бюджета сельского поселения, реализуемых в программном формате, на 2020 год составляет 90,7%.  Продолжат реализацию муниципальные программы по пяти направлениям:  управление муниципальной собственностью 3,2%, пожарная безопасность на территории Перемиловского сельского поселения 1,9%, обеспечение мероприятий по благоустройству 16,2%,  развитие массовой культуры и спорта - 36,3%, совершенствование  местного самоуправления - 33,1%  от общего объема расходов бюджета сельского поселения. Доля расходов предусмотренных  на реализацию непрограммных мероприятий в 2020 году составит 9,3 % от общего объема расходов сельского поселения.
     Участники публичных слушаний отметили следующее. 

Бюджет разработан на трехлетний период именно среднесрочное планирование позволяет получить измеримый эффект от реализации муниципальных программ.

Продолжила расти доля расходов бюджета сельского поселения, формируемых в рамках муниципальных программ Перемиловского сельского поселения(90,7%). 

Расходная часть бюджета сельского поселения осталась социально ориентированной.

Среди приоритетных направлений по-прежнему остается финансовое обеспечение программ по благоустройству и культуре.
Голосование:       За – единогласно;

                              Против – нет;

                              Воздержалось – нет.

Проект бюджета Перемиловского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов одобрен в целом.

Морозов А.Н. предложил присутствующим высказать замечания, предложения.

Замечаний и  предложений не поступило.
Итоги публичных слушаний подвел Морозов А.Н.
Сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. 
По результатам публичных слушаний  участниками  принято решение:

   
1. Одобрить  проект  решения Совета Перемиловского сельского поселения «О бюджете Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (результат голосования: «за» 11; «против» 0; «воздержалось» 0).

   
2. Рекомендовать  Совету Перемиловского сельского поселения принять Решение «О бюджете Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».


3.Обнародовать протокол публичных слушаний путем размещения на информационных стендах и на официальном сайте Перемиловского сельского поселения в сети «Интернет».
Морозов А.Н. поблагодарил всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявил публичные слушания закрытыми.
Председатель публичных слушаний                                             А.Н. Морозов
Секретарь публичных слушаний                                                    О.М. Максина
