ПРОТОКОЛ

проведения  публичных  слушаний  в деревне Перемилово
Шуйского  муниципального  района  Ивановской области

Дата  проведения  -  08 июля  2019 год  Время проведения – 14-00 часов

Место  проведения – д. Перемилово, ул. Восточная, дом 1-1, здание администрации  

Председатель  публичных слушаний: председатель Совета Перемиловского сельского поселения – Барыбин Л.А. 

Секретарь публичных слушаний:  депутат Совета Перемиловского сельского поселения - Большова Н.В.
ПРИСУТСТВОВАЛИ : 

Глава Перемиловского сельского поселения: Зайчиков А.Н.

Депутаты: Морозов А.Н., Неглядимова Г.Б., Малакутов М.З., Григораш Л.В., Засухин Н.Г., Муравьева В.В.,
От  администрации Перемиловского сельского поселения :

Мочалова Т.И., Мочалова Л.В., Галкова С.А., Адамова С.С, Железнова Т.Ю. 
Жители Перемиловского сельского поселения

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
 
 1. Обсуждение проекта решения Совета Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области».
   
СЛУШАЛИ: 

Зайчикова Андрея Николаевича – Главу Перемиловского сельского  поселения. Он проинформировала присутствующих о том, что  21.06.2019 г. Советом Перемиловского сельского поселения принято решение № 9  «О проекте решения Совета Перемиловского сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области» и познакомил участников слушаний с текстом предлагаемых изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения. Он сказал, что в соответствии с Порядком учета предложений по проекту решения Совета Перемиловского сельского поселения о внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения и участия граждан в его обсуждении и в соответствии с ст.43 действующего Устава поселения проект решения был обнародован. Желающие  могли ознакомиться и внести предложения. Замечаний и предложений  не поступило.

       Предложил рекомендовать Совету Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области принять решение «О проекте решения Совета Перемиловского сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области»


В ходе публичных слушаний вопросов и предложений по проекту внесения изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения больше не поступало.

В результате обсуждения проекта решения Совета Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области» на публичных слушаниях 

РЕШИЛИ:

 
- признать публичные слушания по проекту решения Совета Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области» состоявшимися и рекомендовать Совету Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области принять во втором чтении решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области»; 

- обнародовать протокол публичных слушаний путем размещения в специально отведенных местах и на официальном сайте Администрации Перемиловского сельского поселения в сети интернет.

Голосовали – за 9 человек,  против – нет,  воздержались – нет.

Публичные  слушание закончены.

Председатель собрания:                                                   Л.А.Барыбин
Секретарь собрания:                                                         Н.В.Большова
