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В связи с необходимостью совершенствования порядка регулирования вопросов землепользования и застройки, а также в целях устранения возможного воспрепятствования функционирования и размещения объектов капитального строительства местного значения на территории Перемиловского сельского поселения, планируется проведение публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Перемиловского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области.
Проведение публичных слушаний планируется назначить  на 22.08.2018 в 14.00 по адресу: Ивановская область, Шуйский район, д. Перемилово,                ул. Восточная, д.1-1(здание Администрации Перемиловского сельского поселения). 
Экспозиция с размещением информационных материалов по теме публичных слушаний  организована в здании Администрации Шуйского муниципального района по адресу: Ивановская область, г. Шуя, пл. Ленина, д.7, каб. 19, посещение указанной экспозиции возможно в рабочее время до дня проведения публичных слушаний.
Предложения и замечания по вопросу, выносимому на публичные слушания, участники публичных слушаний могут направлять в Комиссию в письменной форме или посредством записи  в журнале учета посетителей экспозиции. 
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из ЕГРН и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

