13 сентября 2015 года

КАНДИДАТЫ 
в депутаты Совета Перемиловского сельского поселения третьего созыва по многомандатному избирательному округу №1
  Асташева Ирина Модестовна родилась в 1957 году в г.Шуя Ивановской области. В 1975 году закончила Ивановский областной учебный комбинат УПК ЦСУ РСФСР, присвоена квалификация бухгалтера промышленных предприятий. Работает в МКУ «Перемиловский КДЦ «Родник» главным бухгалтером. Место жительства д. Филино Шуйского района. Самовыдвижение.
Барыбин  Леонид  Аркадьевич родился в 1961 году в г. Шуя Ивановской области. В 1979 году закончил  ПТУ № 5 города Иваново  по  специальности слесарь- электромонтажник. В  настоящее  время  работает  директором  муниципального казенного учреждения «Перемиловский  КДЦ «Родник». Место жительства  город  Шуя  Ивановской  области. Выдвинут избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Большова  Наталья  Валентиновна  родилась в 1970 году в  поселке  Колобово Шуйского  района  Ивановской  области. В 1991 году закончила  Шуйский  государственный  педагогический  институт  по  специальности  педагогика  и  методика  начального  обучения. Присвоена квалификация учителя начальных классов. С 2001  года  по  настоящее  время   работает  учителем  начальных  классов  в муниципальном образовательном учреждении «Перемиловская  средняя  школа». Место жительства  город Шуя Ивановской области. Выдвинута избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Вострухина  Елена  Станиславовна   родилась   в 1964 году  в   городе  Шуя   Ивановской  области.  Имеет  общее  среднее образование. В  настоящее  время  является  домохозяйкой.   Место жительства  деревня  Качалово  Шуйского района Ивановской области. Выдвинута избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Григораш Лариса Викторовна родилась в 1972 году в деревне Сенниково Шуйского района Ивановской области. В 1992 году закончила Ивановский торгово-коммерческий техникум МТ и МР РФ по специальности организация торговли и товароведение продовольственных продуктов, присвоена квалификация товароведа-организатора. В настоящее время работает в ООО «Шуйский центральный рынок»  в должности кассира - операциониста. Место жительства д. Перемилово Шуйского района Ивановской области. Является членом Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Выдвинута избирательным объединением Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Шуйском районе

Засухин  Николай  Георгиевич  родился  в 1955 году  в г. Шуя  Ивановской  области. В 1974 году  закончил Ивановский  машиностроительный  техникум. Присвоена квалификация техника-технолога. Работает в  СПК «Перемиловский» в должности заведующего  гаражом.   Место жительства  деревня  Прилив  Шуйского района Ивановской области. Выдвинут избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Максина  Ольга  Михайловна  родилась в 1978  году  в  деревне Перемилово Шуйского района Ивановской области. В 2001 году  закончила  Шуйский  государственный  педагогический  институт. Присвоена квалификация Педагога по физической культуре и спорту по специальности «Физическая культура и спорт». Работает у ИП Чикалин А.И. в должности продавца-консультанта. Место жительства  деревня Перемилово  Шуйского района Ивановской области. Выдвинута избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Малакутов  Магомед  Зубайруевич  родился в 1960 году в  Дагестанской АССР село  Дибгалик Дахадаевского района. В  1989  году  закончил  Ивановский  сельскохозяйственный институт по  специальности  зооинженер. Работает уполномоченным в ТНВ «Рассвет  и  К» в деревне Качалово. Является депутатом Совета Перемиловского сельского поселения второго созыва. Место жительства деревня  Воронеж  Шуйского района Ивановской области. Выдвинут избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  
Морозов  Александр  Николаевич  родился  в 1955 году  в  д. Одинцово  Шуйского района  Ивановской области. Закончил Ивановский сельскохозяйственный  институт в 1981 году по специальности инженер-механик. Является  депутатом  Совета  Перемиловского сельского поселения  2-го созыва, руководитель депутатской  комиссии  по бюджету  и  местному  самоуправлению. Является депутатом Совета Шуйского муниципального района пятого созыва. Работает председателем СПК  «Перемиловский». Место жительства   деревня   Одинцово Шуйского района Ивановской области. Выдвинут избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Муравьева  Валентина  Васильевна  родилась в 1953 году  в деревне Прилив  Шуйского  района  Ивановской  области. Имеет  общее  среднее образование. Избиралась неоднократно депутатом  Перемиловского сельского совета. В настоящее  время  находится  на  заслуженном  отдыхе.  Место жительства  деревня Прилив  Шуйского района Ивановской области.   Выдвинута избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Неглядимова Галина Борисовна родилась в 1950 году в селе Введеньё Шуйского района Ивановской области.  В 1972 году закончила ШГПИ по специальности математика и физика, присвоена квалификация учителя математики и физики средней школы. С 2010 года по настоящее время – глава Перемиловского сельского поселения. Является депутатом Совета Перемиловского сельского поселения второго созыва, депутатом Совета Шуйского муниципального района  пятого созыва. Место жительства деревня Прилив Шуйского района Ивановской области. Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», является секретарем первичного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» №22 деревни Качалово Шуйского района Ивановской
 области. Выдвинута избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"  

Палилов Олег Владимирович родился в 1970 году в городе Шуя Ивановской области. В 1989 году закончил Шуйский индустриальный техникум МЛП СССР по специальности «Ткацкое производство», присвоена квалификация техника-технолога. В настоящее время является  индивидуальным предпринимателем. Место жительства город Шуя Ивановской области. Член политической партии «КПРФ». Выдвинут избирательным объединением Шуйское городское отделение Политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

Приходько Виктор Елизарович родился в 1955 году в городе Черемхово  Иркутской области. В  1979 году   закончил СПУТП  фабрики имени Дзержинского по профессии поммастера ткацкого производства, присвоена квалификация помощника мастера. В настоящее время работает в ООО ЧОП «ГМС-Безопасность 4» в должности охранника. Место жительства город Иваново.  Член политической партии ЛДПР. 

Сусанин Александр Сергеевич родился в 1985 году в г. Иваново. В 2008 году закончил Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования  «Ивановская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.К.Беляева» присуждена квалификация ученый агроном по специальности «Агрономия». Работает в МП ЖКХ г. Шуи водителем. Место жительства город Иваново.  Является членом Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Выдвинут избирательным объединением Местное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Шуйском районе

Топтыгин  Евгений  Валентинович  родился  в 1950  году в  городе  Иваново. В 1971  году  закончил  культурно- просветительное  училище  города Иваново  по  специальности  культурно-просветительная работа, присвоена квалификация клубный  работник. В настоящее время находится на заслуженном отдыхе. Является  депутатом  Совета  Перемиловского сельского поселения  второго созыва, руководителем  депутатской  комиссии  по  социальным  вопросам. Место жительства  деревня  Перемилово  Шуйского района Ивановской области. Член ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ". Выдвинут избирательным объединением Шуйское районное местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" 
Тюрина Анастасия Викторовна родилась в 1994 году в городе Шуя, Ивановской области. В 2012 году закончила Областное государственное бюджетное учреждение начального профессионального обучения профессиональный лицей №4 г. Шуя Ивановской области, присвоена квалификация повар четвертого разряда. В настоящее время является студенткой Федерального казенного профессионального образовательного учреждения «Кинешемский технологический техникум-интернат». Место жительства город Шуя Ивановской области. Член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ". Выдвинута избирательным объединением Шуйское городское отделение Политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
Чеснокова Анастасия Алексеевна родилась в 1992 году в поселке Уч-Тепа Джизакского района Джизакской области. В 2014 году закончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановский государственный университет» по специальности «Логопедия», присвоена квалификация учителя-логопеда, учителя-олигофренопедагога. Временно не работает. Место жительства с. Пустошь Шуйского района Ивановской области. Является членом политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", замещает должность члена Комитета Ивановского областного отделения политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", члена Комитета Шуйского городского отделения Ивановского областного отделения политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ". Выдвинута избирательным объединением Шуйское городское отделение Политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
